
 

ΜΕΡΟΣ 
ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ (ΦΟΙΤΗΤΗΣ - όπως ορίζεται στους Γενικούς Ορισμούς στη 

σελίδα 20) 

Τα όρια ηλικίας φοιτητή είναι μεταξύ 16 (δεκαέξι) και 40 (σαράντα) ετών μόνο. 

ΑΥΤΗ Η ΚΑΛΥΨΗ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΚΑΡΤΕΣ: 

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ 
 

 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ 

ΠΟΣΟ 

1 
ΜΑΤΑΙΩΣΗ και ΔΙΑΚΟΠΗ 

(Ασφαλισμένου Ταξιδιού από Φοιτητή συνεπεία Θανάτου μέλους της Άμεσης Οικογένειας): 

Μέχρι €500 

 

Μέχρι το τιμολογημένο κόστος, ή μέχρι το ανώτατο όριο των €2.000 (οποιοδήποτε είναι λιγότερο). Απαλλαγή: €75 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη σε Φοιτητή που έχει συμπληρώσει το 40ό έτος της ηλικίας του. 
 

2 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 

 

 

Θάνατος λόγω Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού: 

Απώλεια ενός ή περισσοτέρων Άκρων ή Απώλεια Όρασης στον ένα ή και στους δύο οφθαλμούς: 

Μόνιμη Ολική Ανικανότητα (οποιοδήποτε επάγγελμα) Ασφαλισμένου Προσώπου μέχρι την ηλικία των 65 ετών: 

Για Φοιτητή ηλικίας κάτω των 18 ετών, η μέγιστη πληρωμή για Θάνατο από Ατυχηματικό Σωματικό Τραυματισμό είναι: 

€50.000 
€50.000 
€50.000 
€10.000 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη σε Φοιτητή που είναι κάτω των 16 ετών ή που έχει συμπληρώσει το 40ό έτος της ηλικίας του. 

Το μέγιστο ποσό όλων των ωφελημάτων δυνάμει του Μέρους 2 για ένα ή περισσότερους Σωματικούς Τραυματισμούς που υφίσταται 

Φοιτητής κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού δεν θα υπερβαίνει το μέγιστο ποσό που αναφέρεται στον παρόντα Πίνακα.  

 

3(α) 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ και ΑΛΛΑ ΕΞΟΔΑ (που προέκυψαν σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό εκτός της Χώρας Κατοικίας του Φοιτητή): Μέχρι €17.500 

 

περιλαμβανομένων Εξόδων Επείγουσας Εκκένωσης και Επαναπατρισμού.  Απαλλαγή: €500 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη σε Φοιτητή που είναι κάτω των 16 ετών ή που έχει συμπληρώσει το 40ό έτος της ηλικίας του.  

3(β) 
ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ ΩΦΕΛΗΜΑ): 

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

4(α) ΑΠΩΛΕΙΑ ή ΖΗΜΙΑ σε ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ και ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ανά ΦΟΙΤΗΤΗ Μέχρι €500 
 

Η κάλυψη περιορίζεται μόνο σε Αποσκευές και προσωπικά αντικείμενα που έχουν παραδοθεί (checked in) ενόσω βρίσκονται υπό 

τη φροντίδα, φύλαξη και έλεγχο του αερομεταφορέα, της ναυτιλιακής εταιρείας ή άλλου Κοινού Μεταφορέα ή των αντιπροσώπων 

τους που διαχειρίζονται αποσκευές. 

 Απαλλαγή: €100 

 

Όριο Απόδειξης Αξίας ή Πρωτότυπης Απόδειξης Είσπραξης: €250 Μέγιστο Όριο Μεμονωμένου 

Αντικειμένου: €250 

Όριο Κυψελοειδούς ή 

Κινητού Τηλεφώνου: 

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

4(β) 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΟΣΤΕΡΗΣΗ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ ανά ΦΟΙΤΗΤΗ (λόγω καθυστέρησης ή παράδοσης σε λανθασμένη διεύθυνση από τον Κοινό 

Μεταφορέα). 

 

 

Αποζημίωση λογικών εξόδων που έχουν καταβληθεί με απόδειξη είσπραξης, μετά την καθυστερημένη παράδοση αποσκευών 

ενόσω βρίσκονταν υπό την φροντίδα, φύλαξη και έλεγχο του αερομεταφορέα, της ναυτιλιακής εταιρείας ή άλλου Κοινού 

Μεταφορέα ή των αντιπροσώπων τους που διαχειρίζονται αποσκευές, ενόσω σε: 

 

4(β)1: Ασφαλισμένο Ταξίδι ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ στο εξωτερικό (ύστερα από Καθυστέρηση Αποσκευών πέραν των 6 ωρών): 

Αποζημίωση μέχρι €40 ανά Ώρα Καθυστέρησης, ΜΟΝΟ για είδη πρώτης ανάγκης που αγοράστηκαν στο εξωτερικό με απόδειξη 

είσπραξης. 
 

Μέχρι €400 

(μέγιστο όριο) 

4(β)2: Σε Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ στη Χώρα Κατοικίας του ΦΟΙΤΗΤΗ, ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη Ασφάλισης Καθυστέρησης 

Αποσκευών. 
 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  Ο Φοιτητής ΠΡΕΠΕΙ επίσης να απαιτήσει αποζημιώσεις από τον αερομεταφορέα, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό Μεταφορέα 

για Αποσκευές που Απολέσθηκαν, υπέστησαν Ζημιά ή Καθυστέρησαν να φθάσουν στον προορισμό τους. 
 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Το μέγιστο πληρωτέο ποσό για λογικές αγορές ειδών πρώτης ανάγκης με απόδειξη είσπραξης περιορίζεται σε €250 ανά αντικείμενο, 

Ζεύγος ή Σετ. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Απαιτήσεις που αποζημιώθηκαν δυνάμει αυτού του Μέρους 4(β) θα αφαιρούνται από μεταγενέστερες απαιτήσεις που 

υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 4(α). 

 

5 
ΧΡΗΜΑΤΑ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

6(α) ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ανά ΦΟΙΤΗΤΗ (νοουμένου ότι ο Φοιτητής τελικά αναχωρεί για το Ασφαλισμένο Ταξίδι). 
 

 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 6 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 12 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 18 ώρες: 

€100 

€150 

€300 
 

Μέγιστη πληρωμή συνολικά (για Ασφαλισμένο Ταξίδι Μετάβασης στο εξωτερικό ή Επιστροφής) – μέχρι €200 ανά Φοιτητή. 
 

6(β) ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ  ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

6(γ) ΑΠΟΛΕΣΘΕΙΣΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ανά ΦΟΙΤΗΤΗ 

Αποζημίωση για λογικά επιπρόσθετα έξοδα με απόδειξη είσπραξης ταξιδιωτικού εισιτηρίου για Απολεσθείσα Ανταπόκριση. 

Μέχρι €500 



ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Ασφάλιση Άρνησης Επιβίβασης. Τέτοια έξοδα πρέπει να αποζημιώνονται από τον αερομεταφορέα, τη 

ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό Μεταφορέα. 

ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Καθυστερήσεις στην ώρα αφίξεων για οποιοδήποτε λόγο. 

Δεν μπορούν να υποβληθούν απαιτήσεις δυνάμει του Μέρους 6 και δυνάμει του Μέρους 1 για το ίδιο περιστατικό ή συμβάν. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Σε Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ στη Χώρα Κατοικίας του ΦΟΙΤΗΤΉ, οι απαιτήσεις για Καθυστερημένες Αναχωρήσεις πέραν των 

24 ωρών λόγω γεωλογικής ή υδρολογικής Φυσικής Καταστροφής περιορίζονται σε €100. 
 

 

7 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 
 

Ως αποτέλεσμα Ατυχηματικού θανάτου, Σωματικού Τραυματισμού, ή ατυχηματικής απώλειας ή ζημιάς ενσώματης περιουσίας 

τρίτου μέρους. 

Μέχρι €500.000 

8 
ΝΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ (περιλαμβανομένων των εξόδων συμβουλής): Μέχρι €750 

 

Προκύπτοντα από Θάνατο, Σωματικό Τραυματισμό ή ασθένεια του Ασφαλισμένου Προσώπου, που προκαλείται από τρίτο μέρος. 
 

9 
ΠΕΙΡΑΤΕΙΑ και ΑΠΑΓΩΓΗ (για κάθε πλήρη 24ωρη περίοδο που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο κρατείται ή είναι υπό περιορισμό παράνομα): €40 ανά πλήρη ημέρα 

 

Πληρωτέο για περίοδο μέχρι 30 ημέρες και μέχρι το μέγιστο ποσό των: €1.200 

10 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

 

Αντικατάσταση βιβλίων ή άλλων υλικών μελέτης ή εργασίας που δανείζονται ή ανήκουν σε Φοιτητή,  

11 ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 
 

Για τα επιπλέον έξοδα παροχής παρόμοιου καταλύματος αν δεν είναι δυνατή η διαμονή στο κατάλυμα για το οποίο έγινε επιβεβαιωμένη 

κράτηση λόγω φυσικής καταστροφής. 

 

12 ΕΠΙΘΕΣΗ (βίαιη προσωπική επίθεση που έχει ως αποτέλεσμα σοβαρό Σωματικό Τραυματισμό)  ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

13 ΑΠΟΛΕΣΘΕΝΤΑ ή ΚΛΑΠΕΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΑ ΚΛΕΙΔΙΑ  ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

 ΑΠΑΛΛΑΓΗ είναι το πρώτο μέρος της κάθε μιας και όλων των απωλειών ή απαιτήσεων για το οποίο ευθύνεται το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο και το οποίο δεν είναι πληρωτέο από τους Ασφαλιστές. 
 

 


